

27 ИЮНЬ 1972

г. Москва

Газета № . . .

ПОСЛЕ КРИТИКИ У театров—пополнение

«Смех в зале» — так называлась сатирическая заметка, опубликованная в «Правде». Смелись зрители районных театров Армении, а причина была одна — возраст исполнителей намного превышал возраст действующих лиц в пьесах: не едут молодые артисты в периферийные театры.

Министр высшего и среднего специального образования Армянской ССР тов. Асламян и министр культуры Армянской ССР тов. Удунян сообщили редакции, что этот важный для театров республики вопрос был обсужден на совместном заседании коллегий министерств.

В городе Кировакане в ближайшее время будет открыт курс-филиал художественно-театрального института на базе театра.

В феврале этого года четвертый курс целиком направлен в театр города Камо, где выпускники осуществляют дипломные постановки и остаются работать в театре постоянно. Практика отправления целого курса в районные театры будет осуществлена и в последующие годы.

Коллеги в совместном постановлении решили строго указать ректору Ереванского художественно-театрального института на слабую политико-воспитательную работу среди студентов.